

雅辰酒店管理集團携旗下两大品牌首次登陆中国

——citizenM 世民酒店和 Artyzen Habitat 雅辰悦居酒店入驻上海万象城

(2015年9月23日，即时发布)植根亚洲、中西合璧的国际酒店管理公司雅辰酒店管理集团携手华润置地，于2015年9月23日在上海万象城举行联合发布会，宣布旗下两大品牌酒店 citizenM 世民酒店和 Artyzen Habitat 雅辰悦居酒店正式进入中国市场，落户上海万象城，将颠覆传统的全新酒店经营理念引入中国。

雅辰酒店管理集团隶属于具领导地位的香港上市企业信德集团有限公司，以构建“中西荟萃”的文化桥梁自任，秉承“艺术、文化与情感智慧”的经营理念，提供卓越的文化臻享之旅。旗下品牌酒店包括紫辰酒店、雅辰酒店及度假村、Artyzen Habitat 雅辰悦居酒店和 citizenM 世民酒店，分布于纽约、巴黎、伦敦、阿姆斯特丹、澳门等世界大都市。

上海万象城位于虹桥吴中路商圈，是上海人口国际化程度最高的区域之一，大量的跨国企业及外籍人士扎根于此。作为引领全新的生活方式和消费潮流的高品质商业综合体，万象城在全国各大城市备受追捧，所到之处无不有效推动了当地城市的商业发展。

「此次，雅辰酒店管理集团携旗下 citizenM 世民酒店和 Artyzen Habitat 雅辰悦居酒店首次登陆中国并落户上海万象城，将利用上海的区域优势和万象城的品牌效应，把独具一格的服务理念带到中国，创造互利共赢的合作伙伴关系。我们深信这次强强联手合作，将加速该地区的整体商业发展，同时推动新型酒店服务业态在中国市场的成长。」雅辰酒店集团大中华区总裁黄德利先生如是说。

超前创新的酒店服务模式

新思维潮流酒店品牌 citizenM 世民酒店，结合当下社交文化元素、个性摩登设计和高科技的全方位应用，为行走在世界前沿的移动公民，提供合理奢华的酷炫入住体验。源自荷兰的 citizenM 世民酒店，致力革新酒店业态，打破旅游业的既有营运模式，品牌最引以为豪的是融入社交元素的客厅式大堂，以创意艺术空间设计，缔造休憩、交流、工作、派对的全新开放体验。

雅辰悦居酒店打造出了一种全新的生活方式酒店，恰好迎合了当前变化中的顾客需求。它的客房设计更加利于居住生活，而公共空间则更像一种综合性的社交生活圈，

绿化、咖啡馆、餐吧、潮店和设计感十足的联合办公空间等一应俱全。「雅辰酒店管理集团旗下的两大潮流生活方式品牌酒店入驻上海万象城，开启酒店创新服务模式，引领大中华区酒店行业的革新潮流。」雅辰酒店管理集团有限公司总裁尹达铭说，「我们相信在上海万象城的成功会引发雅辰酒店管理集团的良好反应链，为以后继续开拓亚洲乃至国际市场积累丰厚的经验。」

加速大中华区酒店布局

中国乃至亚洲是全球旅游市场发展最迅猛的地区。随着日益富裕与讲究的中国游客对旅游需求的不断提高，对旅游质量的高度重视，创新个性化的酒店服务呼之欲出。雅辰酒店管理集团旗下两大品牌酒店 citizenM 世民酒店和 Artyzen Habitat 雅辰悦居酒店在上海万象城的荣耀落户，迈出了「雅辰」在大中华区开拓国际品牌酒店业务的战略性步伐。目前雅辰酒店管理集团在北京、珠海、台北均有开发中的项目，也在全国积极寻找合适的开发商合作，引领酒店行业的思维理念革新和技术服务升级。

「雅辰酒店管理集团以亚洲为依托，凭借颠覆创新的时尚服务，扩大其在中国乃至全世界的影响力，成为升级酒店服务业态和分享创新红利的先行者。」雅辰酒店管理集团董事局主席女士何超琼说。

新闻垂询：

经道文化传播（上海）有限公司

罗佳维 Mia

联系电话：021-62366300-803

联系邮箱：mia@kingdomculture.com.cn